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%MMj’JWWMUWW 0,5 cm 2 vueltas Hilo <B> Coémo se hace
c e o = = “---“--“---“--F
:::::1 I~~~ I~~~ <~~~ [<[<[~[~[~]~]~ 26 Con un ganchillo de doble punta e hilo A:
bbb /ffffffffffffffffff 40 cad, (teja cadenetas flojas), pe en la primera cadeneta,
184 4 75 X O 0 8 O 4 0 O R 4 =) trabajar en circulo, asegurandose de que los puntos no estén
~[~[~[~[1 [~~~ S~ S torcidos.*Si coloca el marcador de puntos en el primer punto,
S O A O R R T e podré reconocer facilmente la vuelta.
10 8 M O Y Y O Y Y Y 8 0 N R RO N O (= B R
|~ [~ [[~]~[~[~[~[~[~[~[~[~[~[~[~[~[~[~[~]~]~ 7 vueltas| Vta 1: Pase hacia adelante con hilo <A>,
L LI L] L|L[LL| L L] L L[ L] L L] L[] L] 22 trabajar en pbt; pase de retorno con hilo <B>,
llll&?llll;lll:llllllll: 21 trabajar en el cierre, usando el otro extremo del ganchillo.
~ |~~~ M~~~ S S e S S e = Vta 2: Trabajar en pase hacia adelante con pbt; pase de retorno
N4 34 O P N O O 4 P P PO 4 O O O PO con cierre.
TTTST\ 757775777877757775 19 Vta 3: Pase hacia adelante: *clister 2-pma 1, pbt 3; rep desde
<~~~ ~A K~~~ <[~~~ <~ << <[~ [~<[<[<|~ * toda la vuelta. Pase de retorno: trabaje en el cierre.
Ch I | 18 Vta 4: Rep Vta 2.
TgTTT .TT%TTTSTTTSTTT%TT 17 Vta 5: Pase hacia adelante: pbt2,*c|ﬂster2-.pma1,
~[~ [~~~ R R e e < < 16 pbt 3; repdesde*toda_lavuelta,_termmandocon pbt 1.
NN oonnnnnonnInononoone Pase de retorno: Trabajar en el cierre.
LR o o R G s Rep Vias 25 a Via 19 | |
k:\\ NP PP PRSI ey Py P ey P s Vtas 20-26: Trabajar en pase hacia adelante con pit;
T [ T T—— pase de retorno con cierre.
ARTOIRNER) (oI NRRER 1ol N AR AR IoJ N RN ARTo] RN RN RRLVIRRRL ° Vta 1 del borde: Usar ganchillo. Punto enano inverso tunecino
T ST T T T TiTi] 8 10,5 em (comprobar la leyenda de puntos de ganchillo para especificaciones).
~~~~I\ \~ [~~~ A S 7 19 vueltas| Vta 2 del borde: Hilo B: pe en el primer punto enano inverso,
Lllg}\\nglllglllglllglllg [2cad, pe en el siguiente pe inverso] repetir [] terminar pe en el
AN 6 primer pe. Cortar el hilo. Entretejer los extremos.
e o i o e e e i e e e I
LQLLL lllglllglllglllgll 2. Tome cadeneta de base, con hilo <A>, trabajar en pb alrededor.
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII4
) P P P P PN P A P P P RN A P P P RN A P P P * Si coloca el marcador de puntos en el 1er punto,
N o oo A A o KR KR KR A R AR podra reconocer facilmente la vuelta.
. TTTTTi e e e e Tt e [P * Utilice el ganchillo para los bordes.
ey e e e e e e e

<— Hilo <A>

Cadeneta de base 19 cm (40 pts)

XXX XXX XXXXXXXXXXXXXXXXX— 0,5cm1vuelta Hilo

Hilo <B> Pase de retorno

Hilo <A> Pase hacia adelante

Leyenda de puntos de ganchillo

tunecino de doble punta

N
~_ | Cierre normal
...... - 1 Vta
| pbt (punto bajo tunecino) J
) N
'\/ Cierre normal 1 Via
O Cluster de 2-pma J
(2-cluster de puntos medios altos)
Ci |
~ | Cierre norma 1Via

L pit (punto inverso tunecino)

Leyenda de puntos de gachillo

< cad (punto de cadeneta)

Punto enano tunecino: inserte el ganchillo en
la barra vertical de delante, lazada, tire del hilo
a través de dos bucles

X pb (punto bajo)
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(Tejer en la barra vertical del lado posterior de la hilera anterior).i
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Punto enano inverso tunecino: con el hilo sostenido :
al frente, inserte el ganchillo en la barra vertical en 1
la parte posterior. Lazada, pase el hilo a través de :
dos bucles del ganchillo. 1
1
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